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作业 1. 试证: 如果 α > 0, 则当 x → +∞, 有∫ +∞
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作业 2. a) 求积分 ∫ +∞

0

(1 + t)ne−ntdt, 当n → +∞

的渐近式的主项.

b) 利用所得的结果和恒等式 k!n−k =
∫ +∞
0

e−nttkdt 证明

∞∑
k=0

cknk!n
−k =

√
πn
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(1 +O(n−1)), 当n → +∞.

作业 3. 设 f ∈ C(1)([a, b],R), S ∈ C(2)([a, b],R), 在 [a, b] 上 S(x) > 0. 如果对所有的 x ∈ [a, b) 都有

S(x) < S(b), S′(b) > 0, f(b) ̸= 0, 则积分

F (λ) =

∫ b

a

f(x)(S(x))λdx

当 λ → +∞ 有渐近展开式
F (λ) =

f(b)

S′(b)
[S(b)]λ+1λ−1[1 +O(λ− 1

2 )].

解答作业 1. 对固定 x, 存在充分⼤的 M , 使得
∫ +∞
M

t−αttxdt 是小量, 然后使用定理 21.2.8.

解答作业 2. 同上可分析.

解答作业 3. 做变换 f̄(x) = f(a+ b− x); S̄(x) = S(a+ b− x), 利用定理 21.2.8 得证.
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